
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

 3d
1:25

dsn BAZ -1740
1:25

dsn BAZ -240
1:25

dsn BAZ +1260 / +4260 / +7260 
1:25 dsn BAZ +2760 / +5760

1:25

A - A
B - B C - C D - D E - E

Detail A, 1:10

F - F

dsn BAZ +8760
1:25

G - G H - H

I - I

22

E

E

22

E

22

E

22

E

22

+8760

+5760

+2760

-1240

-1740

+0

E

+8760

+5760

+2760

-1240

-1740

+0

E

+8760

+5760

+2760

-1240

-1740

+0

E

+8760

+5760

+2760

-1240

-1740

+0

22

+8760

+5760

+2760

-1240

-1740

+0

22

22

E

22

+8760

22

+8760

22

+8760

Staalkwaliteit SFB / THQ :

Staalkwaliteit Buizen / kokers :

RENVOOI  STAALCONSTRUCTIE

S355JR

S275J0H (koud gevormd)

Staalkwaliteit overige walsprofielen : (tenzij anders vermeld)S235JR

(tenzij anders vermeld)

(tenzij anders vermeld)

Ankerkwaliteit : 4.6  gerold

Boutkwaliteit :   8.8  gerold

3 08.07.2019C Definitief / trap 4cm omhoog verplaatst
2 02.07.2019B Definitief
1 11.04.2019A Hoofdmaatvoering trap ter goedkeuring

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no. Gecontroleerd

G   [12]

VS19-0033

AD

16.01.2019

1700x841

1:10

1:25

EZ Park Innoveren in Parkeren

STAALOVERZICHT TRAP AS 22-E

Parkeergarage Jumbo NDC Nieuwegein

C

08.07.2019

(t) +31(0)548-539000 bladno.

werkno.

plotdatum:

getekend:

Opdrachtgever:

startdatum:

formaat:

details:

schaal:

Onderdeel:

Project:

(w) www.vsc.nl

(e) info@vsc.nl

Plaagslagen 16 7463 PH

PO Box 83 7460 AB

Rijssen, The Netherlands

0038/CPR/RQA666902

L563

L108

23
15

70

210 980

250 900

2500

45
00

Te boren door aannemer
Te verlijmen met: HILTI HIT-RE 500
Boordiepte: 150mm
BOORANKER M16*250 8.8 Th.verzinkt

BA1 HILT_RE_500_SD_ANKER_M16

175 75 900 75
50

75 900 75 175

2500

45
00

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T4 VMU235-27-20-27-3-180--90

T4 VMU235-27-20-27-3-180--90

T4 VMU235-27-20-27-3-180--90

T4 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

L106 KK70/40/3

L416 UNP200

L98 UNP200

L423 UNP200

L9
6

U
N

P
20

0

L86 UNP200

K114 KK300/10K113 KK300/10

RSTR9 RST30*1070

RSTR8 RST30*1070

E E

D D

C

C

B

B

A

A

175 75 900 75
50

75 900 75 175

2500

45
00

T4 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90
T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T4 VMU235-27-20-27-3-180--90
T4 VMU235-27-20-27-3-180--90

L8
9

K
K

70
/4

0/
3

L426 UNP200L120 UNP200

L191 UNP200

L106 KK70/40/3L1
03

K
K

70
/4

0/
3

L98 UNP200
L423 UNP200

L9
7

U
N

P
20

0

L88 UNP200

K114 KK300/10K113 KK300/10

K112 KK300/10

K111 KK300/10

RSTR14 RST30*1070

RSTR13 RST30*1070

175 75 900 75
50

75 900 75 175

2500

45
00

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

RSTR11 RST30*1070 RSTR10 RST30*1070

T5 VMU235-27-20-27-3-180--90

T5 VMU235-27-20-27-3-180--90

T5 VMU235-27-20-27-3-180--90
T5 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

L89 KK70/40/3L1
24

K
K

70
/4

0/
3

L562 UNP200

L425 UNP200

L424 UNP200

L97 UNP200

L88 UNP200

L437 KK70/40/3

L477 UNP200
L238 L100/10

L234 L100/10

L22 HEA260

150

+2400

+3900

+5360

+9860

RSTR14 RST30*1070

RSTR14 RST30*1070

RSTR14 RST30*1070

RSTR12 RST30*1040

RSTR11 RST30*1070

RSTR11 RST30*1070

RSTR9 RST30*1070

L108 KK70/40/3

L103 KK70/40/3

L97 UNP200

L97 UNP200

L97 UNP200

L96 UNP200

K
11

3
K

K
30

0/
10

K
11

1
K

K
30

0/
10

199

16
7

242 1153 1790 1033 131

L35 HEA260

+4300

+2800

-200

+900

-1690
-1740

L563 KK70/40/3L108 KK70/40/3

BA1 HILT_RE_500_SD_ANKER_M16

BA1 HILT_RE_500_SD_ANKER_M16

+8800

+6900

L35 HEA260

L35 HEA260

+8400

+7300

+5800

L454 KK100/60/3

+9860

RSTR13 RST30*1070

RSTR14 RST30*1070

RSTR13 RST30*1070

RSTR14 RST30*1070

RSTR14 RST30*1070

RSTR13 RST30*1070

RSTR12 RST30*1040

RSTR10 RST30*1070

RSTR11 RST30*1070

RSTR10 RST30*1070

RSTR9 RST30*1070

RSTR8 RST30*1070

L129 KK70/40/3

L89
KK70/40/3

L124
KK70/40/3

L424
UNP200

L424
UNP200

L422
UNP200

L88 UNP200

L88 UNP200

L106 KK70/40/3

L423
UNP200

L86 UNP200

75 317 1153

+7300

+4300

+1300

1790 1033 440

3227

3227

RSTR11 RST30*1070 +5800

+2800

-200

+8800

K
18

4
K

K
10

0/
5

K
18

4
K

K
10

0/
5

L89
KK70/40/3

L89
KK70/40/3

L124
KK70/40/3

BA1 HILT_RE_500_SD_ANKER_M16

BA1 HILT_RE_500_SD_ANKER_M16

+7300

+5800

-200

+1300

+2800

+4300

+900

RSTR13 RST30*1070

RSTR13 RST30*1070

RSTR13 RST30*1070

RSTR10 RST30*1070

RSTR10 RST30*1070

RSTR8 RST30*1070

L425
UNP200

L425
UNP200

L98
UNP200

L35 HEA260

L35 HEA260

L35 HEA260

K
11

4
K

K
30

0/
10

K
11

2
K

K
30

0/
10

161 1293 3046

+9860

+8400

+6900

+5400

+3900

+2400

L564 L60/6

L457 L60/6L454 KK100/60/3

L436 KK70/40/3

L436 KK70/40/3

L437 KK70/40/3

L456 L60/6

L456 L60/6

L456 L60/6

L456 L60/6

L417 KK70/40/3

L417 KK70/40/3

L291 UNP200

L291 UNP200

L477 UNP200

L234 L100/10

L417 KK70/40/3

L426 UNP200

L426 UNP200

L120 UNP200

L120 UNP200

L426 UNP200

L120 UNP200

L191 UNP200

L191 UNP200

L191 UNP200

L20 HEA260

L20 HEA260

L20 HEA260

K
11

2
K

K
30

0/
10

K
11

1
K

K
30

0/
10

2500

PL24 PL20*100

PL24 PL20*100

PL24 PL20*100

PL23 PL20*100

PL23 PL20*100

PL23 PL20*100

MLO15 PL5*90

MLO15 PL5*90
MLO15 PL5*90

MLO15 PL5*90

2500

PL24 PL20*100

PL24 PL20*100

PL24 PL20*100

PL23 PL20*100

PL23 PL20*100

PL23 PL20*100

PL24 PL20*100

PL23 PL20*100

L458 KK100/60/3

L455 L60/6

L455 L60/6

L455 L60/6

L455 L60/6

L450 KK100/5

K
18

4
K

K
10

0/
5

L450 KK100/5

K
18

4
K

K
10

0/
5

Detail A

L100 UNP200

L562 UNP200

L562 UNP200

L22 HEA260

L22 HEA260

L22 HEA260

L416 UNP200

K
11

4
K

K
30

0/
10

K
11

3
K

K
30

0/
10

PL20*100
PL20*100 * 190

L70/7 * 111

F

F

Aansluiting trap aan hoofdconstructie

RST30*1070
KK70/3 * 1119

PL10*185 * 185

L200/15 * 95

UNP200

UNP200 * 1184

K
K

30
0/

10

PL20*100
PL20*100 * 190

L70/7 * 111
PL10*140 * 188
PL10*140 * 188

PL10*60 * 205

PL10*185 * 185

L200/15 * 95

RST30*1070

KK70/3 * 1119

UNP200

UNP200 * 1184

K
K

30
0/

10

G G

HH

H H

GG

PL24 PL20*100

PL23 PL20*100 L564 L60/6

L456 L60/6

L456 L60/6

L455 L60/6

L455 L60/6

L436 KK70/40/3

L291 UNP200

RSTR12 RST30*1040

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

T3 VMU235-27-20-27-3-180--90

L100 UNP200

L22 HEA260

L35 HEA260

L3
5

H
E

A
26

0

L20 HEA260

I

I

10
40

95

50

50

K
K

30
0/

10

Hollo Bolt HB12-1 M12x60
Gat rond 20mm boren in kolom

Hollo Bolt HB12-1 M12x60
Gat rond 20mm boren in kolom

KK100/60/3
L60/6

L60/6

KK100/60/3 * 4180

10
40

95

50

50

K
K

30
0/

10

Hollo Bolt HB12-1 M12x60
Gat rond 20mm boren in kolom

Hollo Bolt HB12-1 M12x60
Gat rond 20mm boren in kolom

L60/6
KK100/60/3

KK100/60/3 * 4180
L60/6

50

50

87
0

95

Hollo Bolt HB12-1 M12x60
Gat rond 20mm boren in kolom

Hollo Bolt HB12-1 M12x60
Gat rond 20mm boren in kolom

L60/6
KK100/60/3

PL20*100 * 190
PL20*100

KK100/60/3 * 1107
L60/6

PL10*185 * 185

L200/15 * 95

UNP200

K
K

30
0/

10


